ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИОННАЯ  РАБОТА ПО ФИЗИКЕ
10 КЛАСС
2023-2024 учебный год

СПЕЦИФИКАЦИЯ 

1.Назначение работы
Промежуточная  аттестационная работа проводится с целью выяснения уровня усвоения обучающимися материала 10 класса по физике.
2. Документы, определяющие содержание работы
Содержание работы соответствует требованиям ФГОС.
3. Содержание и структура работы
Задания аттестационной работы направлены на проверку усвоения обучающимися важнейших предметных результатов, представленных в разделах курса физики 10 класса:
1) Механика.
2) Молекулярная физика. Термодинамика.
3) Электродинамика.
Распределение заданий по уровню сложности
Работа содержит две группы заданий, обязательных для выполнения всеми обучающимися. 
Задания базового уровня включены в часть 1 работы. (10 заданий с кратким ответом, из которых 7 заданий с записью ответа в виде числа или слова и 3 задания с записью ответа в виде последовательности цифр). Это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий, моделей, явлений и законов.
Задания повышенного уровня распределены между частями 1 и 2 контрольной работы: 1 задание с кратким ответом в части 1, 1 задание с развернутым ответом в части 2. Эти задания направлены на проверку умения использовать понятия и законы физики для анализа различных процессов и явлений, а также умения решать задачи на применение одного-двух законов (формул) по какой-либо из тем школьного курса физики. 2 задания части 2 являются заданиями высокого уровня сложности и проверяют умение использовать законы и теории физики в измененной или новой ситуации. Выполнение таких заданий требует применения знаний сразу из двух-трех разделов физики, т.е. высокого уровня подготовки.
Максимальный балл для заданий №№ 1, 2, 3, 6, 7, 9, 10, 11– 1 балл. Для заданий №№ 4, 5, 8 – 2 балла. Для заданий №№ 12, 13, 14 – 3 балла.
	Уровень
сложности
	№№
заданий
	Количество
заданий
	Примечания

	Базовый (Б)
	1 – 3,  
5 – 11
	10
	Задания с выбором одного верного ответов из предложенных вариантов задания на установление соответствия позиций

	Повышенный (П)
	4, 12
	2
	Объяснение явлений (интерпретация результатов опытов, представленных в виде таблицы или графиков). Качественная задача

	Высокий (В)
	13, 14
	2
	Расчётные задачи с развёрнутым ответом



4. Условия выполнения работы
Промежуточная аттестационная работа проводится в конце учебного года.
На выполнение работы отводится 45 минут.
Обучающимся разрешается использовать ручку, карандаш, линейку и непрограммируемый калькулятор.
ВНИМАНИЕ!!!
Использование мобильных телефонов (в том числе, в качестве калькулятора) на контрольной работе запрещается.
5. Критерии оценивания заданий
	№ задания
	Критерии оценивания

	1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9,10, 11
	Дан правильный ответ – 1 балл.


	4
	Даны два правильных ответа – 2 балла.
Дан один правильный ответ – 1 балл.
Дан любой другой ответ – 0 баллов.

	12
	Приведено полное правильное решение, включающее правильный ответ и исчерпывающие верные рассуждения с прямым указанием наблюдаемых явлений и законов – 3 балла.
Дан правильный ответ, и приведено объяснение, но в решении имеется один или несколько из следующих недостатков. В объяснении не указано или не используется одно из физических явлений, свойств, определений или один из законов (формул), необходимых для полного верного объяснения. (Утверждение, лежащее в основе объяснения, не подкреплено соответствующим законом, свойством, явлением, определением и т.п.)
И (ИЛИ)
Указаны все необходимые для объяснения явления и законы, закономерности, но в них содержится один логический недочёт.
И (ИЛИ)
В решении имеются лишние записи, не входящие в решение (возможно, неверные), которые не отделены от решения и не зачёркнуты.
И (ИЛИ)
В решении имеется неточность в указании на одно из физических явлений, свойств, определений, законов (формул), необходимых для полного верного объяснения – 2 балла.
Представлено решение, соответствующее одному из следующих случаев. Дан правильный ответ на вопрос задания, и приведено объяснение, но в нём не указаны два явления или физических закона, необходимых для полного верного объяснения.
ИЛИ
Указаны все необходимые для объяснения явления и законы, закономерности, но имеющиеся рассуждения, направленные на получение ответа на вопрос задания, не доведены до конца.
ИЛИ
Указаны все необходимые для объяснения явления и законы, закономерности, но имеющиеся рассуждения, приводящие к ответу, содержат ошибки.
ИЛИ
Указаны не все необходимые для объяснения явления и законы, закономерности,– 1 балл.
Все случаи решения, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления оценок в 1, 2, 3 балла
 – 0 баллов.

	13, 14
	Приведено полное правильное решение, включающее следующие элементы:
1) верно записано краткое условие задачи;
2) единицы физических величин выражены в единицах СИ;
3) записаны уравнения и формулы, применение которых необходимо и достаточно для решения задачи;
4) выполнены необходимые преобразования и расчёты и представлен правильный ответ – 3 балла
Правильно записаны необходимые формулы, приведены вычисления и получен ответ (верный или неверный), но допущена ошибка в записи краткого условия или переводе единиц в СИ.
ИЛИ
Представлено правильное решение только в общем виде без каких-либо числовых расчетов.

ИЛИ
Записаны уравнения и формулы, применение которых необходимо и достаточно для решения задачи, но допущена ошибка в вычислениях – 2 балла.
Записаны и использованы не все исходные формулы, необходимые для решения задачи.
ИЛИ
Записаны все исходные формулы, но в одной из них допущена ошибка – 1 балл.
Все случаи решения, которые не соответствуют критериям выставления оценок в 1, 2 и 3 балла – 0 баллов.



Таблица перевода первичных баллов в отметку
	Отметка
	Количество
баллов

	«5»
	16 – 23

	«4»
	12 – 15

	«3»
	7 – 11

	«2»
	0 – 6



6. Обобщённый план работы:
Уровни сложности заданий: Б – базовый; П – повышенный; В – высокий.
	Обозначение задания в работе
	Проверяемые элементы
содержания
	Коды элементов содержания
	Коды проверяемых умений
	Уровень сложности
	Максимальный балл 
	Примерное время на выполнение задания (мин.)

	Часть 1

	1
	Равномерное прямолинейное движение, равноускоренное прямолинейное движение, движение по окружности
	1.1.3 – 1.1.8
	1, 2.1 – 2.4
	Б
	1
	2 – 5

	2
	Законы Ньютона, закон всемирного тяготения, закон Гука, сила трения
	1.2.1, 1.2.3 – 1.2.6, 1.2.8, 1.2.9
	1, 2.1 – 2.4
	Б
	1
	2 – 5

	3
	Закон сохранения импульса, кинетическая и потенциальные энергии, работа и мощность силы, закон сохранения механической энергии
	1.4.1 – 1.4.8
	1, 2.1 – 2.4
	Б
	1
	2 – 5

	4
	Механика (объяснение явлений; интерпретация результатов опытов, представленных в виде таблицы или графиков)
	1.1 – 1.4
	2.4
	П
	2
	2 – 5

	5
	Механика (изменение физических величин в процессах)
	1.1 – 1.4
	2.1
	Б
	1
	2 – 5

	6
	Связь между давлением и средней кинетической энергией, абсолютная температура, связь температуры со средней кинетической энергией, уравнение Менделеева – Клаперона, изопроцессы
	2.1.6 – 2.1.10, 2.1.12
	1, 2.1 – 2.4
	Б
	1
	2 – 5

	7
	Работа в термодинамике, первый закон термодинамики, КПД тепловой машины
	2.2.6, 2.2.7, 2.2.9,2.2.10
	1, 2.1 – 2.4
	Б
	1
	2 – 5

	8
	МКТ, термодинамика (изменение физических величин в процессах; установление соответствия между графиками и физическими величинами, между физическими величинами и формулами)
	2.1, 2.2
	1, 2.4
	Б
	2
	2 – 5

	9
	Принцип суперпозиции электрических полей
	3.1.6
	1, 2.1 – 2.4
	Б
	1
	2 – 5

	10
	Закон сохранения электрического заряда, закон Кулона, конденсатор, сила тока, закон Ома для участка цепи, последовательное и параллельное соединение проводников, работа и мощность тока, закон Джоуля – Ленца
	3.1.1, 3.1.2, 3.1.5,
3.1.9, 3.1.11, 3.2.1,
3.2.3, 3.2.4, 3.2.7–
3.2.9
	1, 2.1 – 2.4
	Б
	1
	2 – 5

	11
	Механика – квантовая физика (методы научного познания)
	1.1 – 5.3
	2.5
	Б
	1
	2 – 5

	Часть 2

	12
	Механика – квантовая физика (качественная задача)
	1.1 – 5.3
	2.6, 3
	П
	3
	5 – 10

	13
	Механика, молекулярная физика, электродинамика (расчетная задача)
	1.1 – 1.5, 2.1, 2.2,3.1 – 3.6
	2.6
	В
	3
	15

	14
	Механика, молекулярная физика, электродинамика (расчетная задача)
	1.1 – 1.5, 2.1, 2.2,3.1 – 3.6
	2.6
	В
	3
	15

	Всего заданий – 14. Из них по типу: с кратким ответом – 11; с развёрнутым ответом – 3. По уровню сложности: Б – 5 (12 баллов); П–2 (5 баллов); В – 2 (6 баллов).
Максимальный первичный балл за работу – 23. 
Общее время выполнения работы – 45 мин.



КОДИФИКАТОР
Кодификатор элементов содержания и требований к уровню усвоения обучающимися 10 классов учебного материала по физике за курс 10 класса для проведения аттестационной работы  является одним из документов, определяющих структуру и содержание контрольно- измерительных материалов. Кодификатор является систематизированным перечнем проверяемых элементов содержания, в котором каждому объекту соответствует определенный код.
Кодификатор состоит из двух разделов:
− раздел 1. «Перечень проверяемых требований к результатам освоения материала за курс 10 класса по ФИЗИКЕ»;
− раздел 2. «Перечень элементов содержания, проверяемых на контрольной работе по ФИЗИКЕ».
В первом и втором столбцах таблицы указываются коды содержательных блоков, на которые разбит учебный курс. В первом столбце обозначены коды разделов (крупных содержательных блоков). Во втором столбце указывается код элемента содержания, для проверки которого создаются тестовые задания.
Раздел 1. «Перечень проверяемых требований к результатам освоения материала за курс 10 класса по ФИЗИКЕ»
	Код
требований
	Требования к уровню подготовки, освоение которых проверяется заданиями КИМ

	1
	Знать/понимать

	1.1
	Смысл физических понятий

	1.2
	Смысл физических величин

	1.3
	Смысл физических законов, принципов, постулатов

	2
	Уметь

	2.1
	Описывать и объяснять:

	2.1.1
	Физические явления, физические явления и свойства тел

	2.1.2
	Результаты экспериментов

	2.2
	Описывать фундаментальные опыты, оказавшие Существенное влияние на развитие физики

	2.3
	Приводить примеры практического применения физических знаний, законов физики

	2.4
	Определять характер физического процесса по графику, таблице, формуле

	2.5
	Методы научного познания



Раздел 2. Перечень элементов содержания
	Код
контролируемого
элемента
	Элементы содержания, проверяемые заданиями аттестационной работы

	1
	МЕХАНИКА

	1.1
	КИНЕМАТИКА

	1.1.1
	Механическое движение. Относительность механического движения. Система отсчета

	1.1.2
	[image: ]

	1.1.3
	[image: ]

	1.1.4
	[image: ]

	1.1.5
	[image: ]

	1.1.6
	[image: ]

	1.1.7
	[image: ]

	1.1.8
	[image: ]

	1.2
	ДИНАМИКА

	1.2.1
	Инерциальные системы отсчета. Первый закон Ньютона. Принцип относительности Галилея 

	1.2.2
	[image: ]

	1.2.3
	[image: ]

	1.2.4
	[image: ]

	1.2.5
	[image: ]

	1.2.6
	[image: ]

	1.2.8
	[image: ]

	1.2.9
	[image: ]

	1.4
	ЗАКОНЫ СОХРАНЕНИЯ В МЕХАНИКЕ

	1.4.1
	[image: ]

	1.4.2
	[image: ]

	1.4.3
	[image: ]

	1.4.4
	[image: ]

	1.4.5
	[image: ]

	1.4.6
	[image: ]

	1.4.7
	[image: ]

	1.4.8
	[image: ]

	2
	МОЛЕКУЛЯРНАЯ ФИЗИКА. ТЕРМОДИНАМИКА

	2.1
	МОЛЕКУЛЯРНАЯ ФИЗИКА

	2.1.6
	[image: ]

	2.1.7
	[image: ]

	2.1.8
	[image: ]

	2.1.9
	[image: ]

	2.1.10
	[image: ]

	2.1.12
	[image: ]

	2.2
	ТЕРМОДИНАМИКА

	2.2.6
	[image: ]

	2.2.7
	[image: ]

	2.2.9
	[image: ]

	2.2.10
	[image: ]

	3
	ЭЛЕКТРОДИНАМИКА

	3.1
	ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОЛЕ

	3.1.1
	Электризация тел и ее проявления. Электрический заряд. Два вида заряда. Элементарный электрический заряд. Закон сохранения электрического заряда

	3.1.2
	[image: ]

	3.1.3
	Электрическое поле. Его действие на электрические заряды

	3.1.4
	[image: ]

	3.1.5
	[image: ]

	3.1.6
	[image: ]

	3.1.9
	[image: ]

	3.1.11
	[image: ]

	3.2
	ЗАКОНЫ ПОСТОЯННОГО ТОКА

	3.2.1
	[image: ]

	3.2.3
	[image: ]

	3.2.4
	[image: ]

	3.2.7
	[image: ]

	3.2.8
	[image: ]

	3.2.9
	[image: ]


























ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ
Часть 1
 (
Ответами на задания 
1 – 11
 являются слово, число или последовательность цифр или чисел. Ответ запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждый символ пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведё
н
ными в бланке образцами. Единицы измерения физических величин писать не нужно.
)
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Часть 2
 (
Для записи ответов на задани
я
 
12 - 14
 используйте БЛАНК ОТВЕТОВ № 2. З
а
пишите сначала номер задания, а затем решение соответствующей задачи. О
т
веты записывайте чётко и разборчиво.
)
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 (
Полное правильное решение каждой из задач 
13 и 14
 должно содержать зак
о
ны и формулы, применение которых необходимо и достаточно для решения зад
а
чи, а также математические преобразования, расчёты с численным ответом и при необходимости рисунок, поясняющий решение.
)
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ОТВЕТЫ 
к заданиям демонстрационного варианта

	№
задания
	Ответ
	№
задания
	Ответ

	1
	40
	8
	11

	2
	0,2
	9
	Вправо 

	3
	0,08
	10
	1

	4
	23
	11
	0,300,05

	5
	31
	12
	См. ниже

	6
	2,5
	13
	1 м

	7
	1
	14
	2,48 В
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M3 [BYX TOPOJOB HABCTPEdY APYT APYTY C HOCTOAHHOH CKOPOCTBIO ABIKYTCS
7Ba aBTOMOOMTA. Ha rpadike IOKA3aHO H3MEHEHHe DACCTOSHHSI MEXIY
ABTOMOGHIAMH C TeUCHHEM BPEMeHH. KakoB MOIYTh CKOPOCTH IEpPBOTO
ABTOMOGHIIA B CHCTEME OTCUETA, CBA3AHHOI CO BTOPEIM aBTOMOGHTEM?

S. KM
144

0 60 120 ¢, muH.

Otger: wc.
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JIBa OJHHAKOBEIX MATEHBKHX INAPHKA MACCOH 71 KaAIBNI PACCTOAHHE MEXIY
HEeHTPaMH KOTOPBIX PABHO 7. IPHTATHBAKTCA APYT K APYTY C CHITAMH. PABHBIMII 10
Moaymo 0.2 mH. KakoB MOIyIb CHI TPABUTAIMOHHOTO IPHTKEHIA IBYX IPYTHX
IApHKOB. €CTH Macca KaKAOTO H3 HHX DaBHA 2m. a PACCTOSHHE MEKIYy HX
LEHTPaMH paBHO 2?7

OTBeT: nH.




image47.png
MakcHMaIbHad BBICOTA, HAa KOTOPYIO IIaiida Maccoii 40 T MOXKET HOJHATBCA MO
IafKoil HAKTOHHOH INTOCKOCTH OTHOCHTENBHO HAYATHHOTO NOTOKEHHA. PaBHA
0.2 M. OmpefennTe KHHETHUECKYIO SHEPIHIO MIAHGEI B HAYATHHOM IOJIOKEHHH.
COnpOTHBICHHEM BO3TyXa MPEHEOPEUb.

OTBeT: JUK.
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B Ta0imie NpeIcTaBlIeHbl JAHHBIE O MOJTOKEHHH MIAPHKA. MPHKPEIUIEHHOTO
K TPYKHHE H KOMeGTIOMErocs BIOTh TOPH3OHTANBHON ocH Ox. B pasIHUHbIE
MOMEHTEI BpEMEHH.

t.c 10,0]0.2/0.4/0.6]0.8/1.0|/1.2{1.4/1.6|1.8|2.0|2.2{2.4/ 2.6 |2.8|3.0|3.2
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VI3 TpHBEIEHHOTO HIUKE CIIICKA BHIGEPHTE ABA NPABHIBHEIX YTBE:KICHIAL
OTHOCHTE/TBHO 3THX KOJeGAHHi1.

1) IToTeHNHATHEHAL SHEPTHA IPYAHHE! B MOMEHT BpeMeHH 2.0 ¢ MAKCHMATHHA.

2) Tlepron KormeGaHuii mapuka paeH 4.0 c.

3) KuneTHdecKad YHePIrHA MApHKA B MOMEHT BpeMeHH 1.0 ¢ MHHHMATHHA.

4) AMIUHTyja KoleGaHuil mapuka paBHa 30 MM.

5) IomHad MeXaHHUecKad OJHEPrHA MAATHHKA, COCTOANIEro H3 IIADHKA H
TIPY/KHHEL, B MOMEHT BpeMeHH 2.0 ¢ MIHHMAThHA.

OtBeT:
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JlepeBAHHEI MAPHK ITaBAeT B CTaKaHe ¢ BOMOH. Kak M3MEHATCA CHIA TAKECTH,
JeficTBYOMasA Ha MAapHK, U TIyOHHA IOrPY/KeHHA MApHKa B KUIKOCT, €CITH OH
GyIeT IL1aBaTh B MOJCOTHEYHOM Macie?

JU1 KaK 10 BeTIUIHBI ONPEIeTHTE COOTBETCTBYIONTHI XapaKTep H3MeHEHHA:

1) yBemmunTCcH
2) yMeHBUIHTCA
3) He H3MEHHTCST

3anumuTe B TAGMUIy BEIOPAHHbIE MHQPEI IS Kak1ofi (H3HIECKOH BETHIHHEL
1IH(pE! B OTBETE MOTYT HOBTOPATECS.

Cuta TOKECTH, T 1yGHHa IOTPYKEHHT
JeficTBytomad Ha IIapHKa B AKHIKOCTh
IAPHK
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B xo7ie 3KCIepHMEeHTa JaBIeHHEe Pa3peKeHHOTO Ia3a B COCYe CHU3MIOCH B 5 pa3,
a CpeIHAA SHEPIUA TEIUIOBOTO IBIKEHILA €70 MOJEKY/T YMEHBIIATAch B 2 pa3a. Bo
CKOJIBKO Pa3 YMEHBIIILTACK TIPH TOM KOHIIEHTPAIUA MOMEKYJI rasa B cocyae?

OTBeT: B pa3(a).
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TemmepaTypy XOTONHIBHEKA TEILIOBOH MammiHEl KapHO MOHH3HIHN, OCTaBHB
TeMIIepaTypy HarpeBareld IpekHeH. KoTuuecTBO TEILIOTEL, MOTyYEHHOE Ta30M OT
HarpeBaTeld 3a QUKT, He H3MeHHI0ch. Kak m3Mermmice npu 3toM KITT TemtoBoit
MAIIHHE] 1 paboTa ra3a 3a MUK1?

JIns KaKIoi BETHUIHEI ONPEIETHTE COOTBETCTBYIONIHI XapaKTep €€ H3MEHEHIA.

1) yBemmumTach
2) yYMeHBIIHIACH
3) He H3MEHHTACh

3anunmTe B TaGMHIY BHIOPAHHBIE MHGPH 119 KAKIOH (QU3MIECKON BETHIHHEL
L{u(pE! B OTBETE MOTYT IOBTOPATECH.

KIIJI TernoBoit PaGota rasa
MAIITHHEL 38 KT
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TToOKHTETBHBIH TOUSUHBIH 3apA1 +q HAXOAUTCA B TOTE ABYX
HEMONBIKHBIX ~TOUCUHBIX 3apAJ0B: NOTOKHTETBHOTO +Q
H OTpHUATETBHOTO —Q (CM. DHCYHOK). Kyda HampaBleHO
OTHOCHTETHHO ~DHCYHKA (6Mpa6o, 671€60, 66epx, GHU3,
K Haonwoamento, om HaoAw00amens) yCKOpeHHE 3apiga +q
B 3TOT MOMEHT BPEMEHH. €CTH HA Hero AeficTBYIOT TOTBKO
3apaasl +0 1 —07? Omeem sanuuunie c1080M (croeani)

Otger:
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TIATh OJMHAKOBBIX PE3UCTOPOB C CONPOTHBACHHEM R = 1 OM COEIHMHEHHI
B MEKTPHUECKYIO IIeTlb, Uepe3 KOTOPYIo TeUeT Tok /=2 A (cM. pHcyHOK). Kakoe
HalpSKeHHe MOKA3BIBACT HICAThHbIH BOTBTMETD?

OTBeT:
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TTakeT. B KoTopoM Haxoautcs 200 maifG, MOTOKUIN Ha BeCHL Beckl mokasamin
60r. YeMy paBHa Macca OJHOH WIAHOEI 10 Pe3y/IbTaTaM 3THX H3MEDEHHH. eCTH
TIOTPENIHOCTB BECOB paBHa =10 r? Maccy caMoro IakeTa He yIHTBIBATh.

Orger: + T.
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MOTh  PA3PEKEHHOTO TeMHA yYacTBYeT B IHKIHUECKOM —IIporecce
TpaHK KOTOPOTO H300pakEH HA PHCYHKe B KOOpaHHaTax V-T.
e ¥~ o6Bés rasa. T — a0coTOTHAs TeMmepatypa. ITocTpoiiTe rpauk IHKIa B
KOOpIHHATaX p—V. I7le p — NaBIeHHe Ta3a, V — 00b&M rasa. Onupasich Ha 3aKOHBI
MOTIEKYIAPHOH (H3UKH H TePMOJMHAMHKH. OGBACHHTE IIOCTPOEHHE TpadiKa.
OmpezemiTe, BO CKOTBKO pa3 padoTa Tasa B Ipolecce 2-3 GOTbIIe MOXYIA
PaGOTHI BHEIIHUX CHI B IIpomecce 4—1

0 To 2Ty 3Ty 4Ty 5T, 6T, T
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JlBa HeGOMBIINX mapa MaccaMit 11, =0.2 KT m, =0,3 KT 3aKpeIUIeHEI Ha KOHIAX
HEBECOMOTO CTEP/KHA AB. PacloTOKeHHOTO TOPH30HTATEHO Ha omopax C u D
(cM. prCyHOK). PaccTosHHe MekKIy omopaMmi /=0.6 M. a paccTosHHe AC paBHO
0.2 M. YeMy paBHa JUTHHA CTEP/KHA L. €CIH CHIIA JaBIeHUS CTEPKHA Ha onopy D B
2 pasa GoibIlte. YeM Ha onopy C? ChenaifTe pHCYHOK C yKa3aHHEM BHEIIHHX CHIL
JefiCTBYIONIHX HA CHCTEMY Tel «CTepAKeHb — IapED.
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31.

32.

VCcTOYHHK IIOCTOAHHOI'O TOKA C BHYTPEHHHUM conporusjieHueM r = 0,4 Om
IIOACOeINHEH K IapaJuleJIbHO COeNUHEeHHBIM pesucropam R; = 10 Owm,
R, = 2 OM u xouzeHcaTopy eMkoctu C = 5 MK®. Onpenenure I[C wuc-
TOYHMKA &, ecJqu SHeprus 3JIEKTPUYECKOro IMoJIsi KOHAeHcAaTopa
W = 10 mxx. ‘

C

B oTKpeITHIIT KOHTeitHED 06 beMoM 80 MJI IMOMECTHJIM M30TOI ITOJOHUA-210

220Po. BaTeM KoHTeliHED repMETHYHO 3aKPLLTH. VI30TON MOJOHUA DaAMO-

aKTHUBEH M IIpeTepleBaeT ajbda-paciaj ¢ IMepHoOAOM IoJypacnaja IIpH-
mepHO 140 nHeii, mpeBpamasch B CTa0OMJILHBIM M30TOI CBHHIIA. depe3 5
HejeJlb NaBJieHWe BHYTPH KOHTeliHepa cocrasumio 1,3 - 10° ITa. Kaxkyio
Maccy IIOJIOHMS II€EpBOHAYAJLHO MOMECTHJH B KoHTeiHep? Temmeparypa
BHYTPH KOHTeifHepa MOoAIep KHUBaeTcsa IMOCTOAHHON M paBHa 45 °C. AtrMo-
ceproe naBnenue paBuo 10° Ila.

27
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